
Ђуро Мацут: Универзитети морају бити места дијалога, а не дневне политизације
четвртак, 23 април 2026 10:41

 Председник Владе Србије проф. др Ђуро Мацут изјавио је да је важно да
образовање остане простор дијалога, знања и размене идеја и истакао да
универзитети треба да буду место где се различита мишљења чују, али и уважавају,
без непотребних подела и дневне политизације.

  

Мацут је оценио да је потребно више заједничког рада, разумевања и дијалога како
би се образоване додатно унапредило.

  

„Реформе су важан корак, али оне саме по себи нису довољне. Поред унапређења
студијских програма и увођења нових области, потребно је да постоји шири друштвени
консензус о значају образовања. Само тако можемо да постигнемо трајне резултате'',
навео је Мацут у интервјуу за „Политику“.
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Говорећи о стању у којем се налази високо образовање у Србији, Мацут је навео да се
налазимо у осетљивом периоду и додао да постоје изазови, али и значајан потенцијал.

  

„Универзитети имају квалитетне људе и традицију, али је неопходно да се систем
додатно прилагоди савременим потребама и очекивањима младих'', указао је премијер.

  

Истакао је да држава има важну улогу и одговорност да подржи развој система
наводећи да је у претходном периоду било простора да се неке ствари ураде брже, али
да је важно да сада постоји јасна спремност да се ради систематично и у сарадњи са
свим актерима.

  

„Важно је да сви заједно радимо да на томе да образовање посматрамо као заједнички
интерес. То је тема која треба да нас повезује, јер се тиче будућности наше деце и целог
друштва'', навео је Мацут.

  

Истакао је да је дијалог кључан и да је потребно да се сви актери укључе у отворен и
конструктиван разговор, како би се дошло до решења која су одржива и у интересу свих.

  

„Верујем да у нашем друштву постоји довољно знања, енергије и воље да се ствари
унапреде. Уз заједнички рад и разумевање, сигуран сам да можемо да изградимо још
бољи систем образовања'', рекао је Мацут.

  

На подсећање да често указује на проблем са наставничким кадровима, Мацут је указао
да су наставници темељ сваког образовног система и да имају огроман утицај на развој
младих генерација, али да се бележи мање интересовања за наставничке смерове, пре
свега зато што млади не препознају увек довољно јасну перспективу.

  

„Зато је важно да као друштво заједно радимо на томе да вратимо значај и углед овој
професији, кроз боље услове, али и кроз јасну поруку поштовања'', нагласио је премијер.
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